NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
3. vizsga, 2013. majus 30.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepun Nas New 2.
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. Egy tetraéder csdcsai: A(1,2,3),B(1,1,4),C(3,2,8),D(6,3,7).

(a) Hatdrozza meg a tetraéder térfogatat!
(b) Hatarozza meg az D csticshoz tartoz6 magassagot!
(c) Hatdrozza meg az ABC sik és az AD egyenes hajlasszogét!

(d) Hatdrozza meg a koordinatarendszer xy sikjdnak és C pontnak a tdvolsagat!

. Oldja meg az aldbbi egyenletrendszert elimindcival! Ellendrizzen!

3x1+ 20 —x3+ 314 = 2
—6x1 — dro + 43 — 4y = 8
3y —Txg —x4 = —29

3xr1 +axo+ax3+ Ty = 18

. Hatdrozza meg az C' = AB matrixot! Hatdrozza meg a C' matrix sajtértékeit és determindnsat!
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. Hatdrozza meg az f(x,y) = In(z +y + 1) + \/y — 22 + 1 kétvéltozés fiiggvény értelmezési tartoményat!

. Hatdrozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(x,y) = 322 +y% — 2wy — 14z — 2y + 12 kétvaltozés fiiggvénynek!

. Hatdrozza meg az f(z,y) = 2%y + 3 kétviltozés fiiggvény kettds integraljit a
H={(x,y) € R?|0 <z < 2,7 <y < 2 + 3} tartomanyon!

Legyen V' a 2 x 2-es fels6 haromszdgmatrixok halmaza (azok a matrixok, amelyeknek a bal als6 eleme 0). Definidljuk,
hogy mit jelent egy vektortérben a bazis fogalma, és mutassunk egy bazist V/-ben (par széban indokoljuk meg, hogy
az miért bazis).

J6 munkat!

Feladat: 1 {234 (5|]6|7]8]|+1
Max. pont: | 12 | 10 |22 | 15 |8 |7 | 14 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 173 3
74 - 85 4
86 - 5



